



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



Casa Județeană de Pensii Constanța

Nr. 1509 Nesecret

Situația incidentelor de integritate pentru anul 2021

Nr. crt.	Structură (denumire instituție)	Tipul de eveniment care constituie incident de integritate și descrierea acestuia	Numărul evenimentelor care constituie incidente de integritate	Sectorul de activitate și funcția persoanei care l-a săvârșit	Starea de fapt și modul de operare	Cadrul legislativ aplicabil /procedurile interne relevante	Cauze ale producerii incidentului de integritate	Durata procedurii de cercetare a faptelor ce constituie abatere disciplinară	Sancțiuni administrative /penale	Efectele incidentului de integritate asupra raporturilor de muncă ale persoanei care a săvârșit incidentul de integritate	Impactul incidentului de integritate asupra activității instituției publice	Măsuri propuse în vederea prevenirii apariției unui nou incident de integritate și/sau control
1	CJP Constanta		Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul



DIRECTOR EXECUTIV
CRISTINA SAMOILA

COMP. RESURSE UMANE
CARMEN BUZDUĞAN

Str. Decebal nr. 13C Codul Postal 900665 Tel. 0241.484.420 Fax 0241.484.445 Codul Fiscal 13589332
www.pensiiconstanta.ro / www.cnpp.ro / www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ati primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului